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А

Автаркія —це:
г) всі відповіді правильні.
Антидемпінгове мито - це мито, яким обкла-'   тьсл:

а) товари, ввезені в країну за цінами, нижчими,  їж ціни внутрішнього ринку країни - експортера; 

Адвалерне мито:
б) встановлюється у відсотках до митної вартості товарів, шо імпортуються чи експортуються;

Абсолютна перевага - це:
в) здатність країни виробляти товари і послуги більш ефективно, з меншими витратами ресурсів порівняно з іншими країнами;
В

Відкрита економіка - це:
г) всі відповіді правильні.

Виробники галузей, продукція яких на внутрішньому ринку конкурує з імпортом, виступають і вільної торгівлі, тому що:

г)всі відповіді правильні.

В умовах вільної торгівлі Англія стає експортером, а Бразилія - імпортером. Торгівля підвищує добр обох країн. Проте прихильниками політики вільної торгівлі будуть лише:

а) виробники Англії та споживачі Бразилії;

В умовах вільної торгівлі Аргентина стає ек портером, а Уругвай - імпортером. Торгівля підви добробут обох країн. Але проти політики вільної   торгівлі будуть виступати:

в) виробники Уругваю;


Відмінність між імпортним митом та імпортною квотою полягає у тому, що лише мито:
в) виконує фіскальну функцію; 

Відмінність між імпортним митом та імпортною квотою полягає у тому, що лише мито:

г) забезпечує надходження до державного бюджету.

Валюта – це:

б) грошова одиниця країни;

Валютні резерви це:

в) централізовані запаси золота та іноз. валюти, які використовуються лише урядовими органами або центральним банком;

Валютні резерви – це:

б) централізовані запаси золота та іноз. валюти, які використовують урядові органи для здійснення платежів по міжнародних розрахунках;

Валютний курс – це:

б) ціна грошової одиниці однієї країни, виражена в грошових одиницях ін. країни;

В сучасних умовах валютний курс :

в) залежить від багатьох факторів, в першу чергу від паритету купівельної спроможності валют;

Валютні інтервенції – це:

в) операції центрального банку з купівлі-продажу іноз. валюти з метою впливу на обмінний курс;

Встановлення центральним банком нижчого курсу нац. валюти – це:

а) девальвація;

Встановлення центральним банком вищого курсу нац. валюти – це:

г) ревальвація;

Валютна інтервенція передбачає:

а) скуповування центральним банком іноз. валюти для зниження курсу нац. валюти;

Валютна інтервенція передбачає:

г) продаж центральним банком іноз. валюти для підтримки курсу нац. валюти;

Вільно конвертованою вважається:

б) валюта, що без обмежень використовується у поточних операціях;

Г

Головним чинником поглиблення міжнародного поділу праці в сучасному світовому господарстві вважають:

в) науково-технічний прогрес;

Гнучкий (плаваючий) валютний курс – це:

г) всі відповіді правильні;

Глобалізація – це:

г)всі відповіді правильні;

«Група Світового банку»крім МБРР включає:

г)всі відповіді правильні;

Д

До основних тенденцій сучасної міжнародної торгівлі належать:

г) всі відповіді правильні.

До аргументів прихильників протекціонізму не можна віднести твердження:
в) протекціоністські заходи знижують ціни  вітчизняній економіці;

„Добровільні експортні обмеження" - це:

в) обмеження експорту у кількісному чи вартісному виразі за певний період, визначені експортером; 

Дефолт-це:

б) визнання країною власної неспроможності спла.ити борги у строк і в повному обсязі;

Девальвація – це:

в) встановлення центральним банком нижчого курсу національної валюти;

Дисконтна політика – це:

б) політика зміни центральним банком облікової ставки з метою регулювання валютного курсу та впливу на стан платіжного балансу;

Диверсифікація валютних резервів - це:

б) регулювання структури валютних резервів шляхом включення до їх складу різних валют;

Демпінг-це:

б) продаж товарів на зовнішніх ринках за цінами, нижчими за ціни внутрішнього ринку з метою одеря конкурентних переваг;
Е

Економічна безпека - це:
г) всі відповіді правильні.

Експортна субсидія - це:

а) державна грошова виплата, спрямована на підтримку національних експортерів та побічну дискримії іноземних виробників;

Ембарго-це:

б) заборона державою вивозу або ввезення товарів, валюти, цінних паперів, транспортних засобів, які належа іноземній державі;

Експортна квота як показник відкритої економіки:

г) всі відповіді правильні.
Є

Євродолари – це:

а)долари США,розміщені резидентами різних країн за межами США,у т.ч. в європейських банках,для розрахункових і кредитних операцій;

Євро –це:

б)нова європейська грошова одиниця,яка з 1999р. замінила національні валюти всіх країн Європейського союзу у готівковому обігу;

Єропейський банк реконструкції та розвитку це:

б)банк,який фінансує малий та середній бізнес в країнах Центральної та Східної Європи;

Єропейський банк реконструкції та розвитку це:

б)міжнародний фінансово-кредитний інститут,який надає фінансову допомогу країнам Центральної та Східної Європи для проведення ринкових реформ;
З

Згідно з теорією абсолютних переваг:

а)  країни спеціалізуються на виробництві та експорті тих товарів, які вони можуть виробляти з меншими —  витратами порівняно з іншими;
Згідно з теорією порівняльних переваг:

б) країни спеціалізуються на виробництві та експорті тих товарів, які вони можуть виробляти з менши альтернативними витратами;

Зовнішньоекономічна політика, спрямована на захист національної економіки від іноземної конкурен називається політикою:
а)протекціонізму; 
Захисники політики протекціонізму, як правило, стверджують, шо мита, квоти та інші торговельні бар необхідні для:
г) відповіді правильні.

Золотомонетний стандарт – це форма золотого стандарту, за якою:

а) нац. валюти обмінюються на золото;

Золотомонетний стандарт – це форма золотого стандарту, за якою:

б) здійснюється вільний обіг золотої монети, золото виконує усі функції грошей;

Золото-зливковий стандарт – це форма золотого стандарту, за якою:

б) граничний обсяг нац. валюти обмінюється на золоті зливки певної ваги та проби;

Золотодивізний стандарт – це форма золотого стандарту, за якою:

в) нац. валюти обмінюються на іноз., які можуть обмінюватися на золото;

Зона вільної торгівлі,означає,що:

б)країни учасниці обмежуються відміною митних бар”єрів у взаємній торгівлі;

І

Імгпортна квота як показник відкритості економіки:
г) всі відповіді правильні.

Інструментами кількісних нетарифних обмежень виступають:

а) "добровільні експортні обмеження", квотування, ліцензування; 

Інвестиційний клімат-це:

б) стан правового, фінансового, соціально-екі юмічного та суспільно-політичного середовища в країні, зумовлює ту чи іншу ступінь її привабливості для іноземних інвесторів'
Інтернаціоналізація господарського життя – це:

а)об’єктивний економічний процес виникнення і розвитку зв’язків між національними господарствами різних країн,що охоплює всі сфери суспільного відтворення;

Інтернаціоналізація господарського життя :

г)всі відповіді правильні;

К

Країна має порівняльну перевагу у виробництві товару, якщо:

г) виробляє цей товар з меншою альтернативною вартістю, ніж потенційні торговельні партнери

Квота – це:
а) обмеження у кількісному або вартісному виразі обсягу продукції, дозволеного до вивезення або країни за певний період;

Котирування валют – це:

г) спосіб визначення валютних курсів;

Конвертованою вважається:

б) валюта, яка обмінюється на будь-які іноз. валюти без обмежень використовується у поточних фін. операціях;

Країни,що інтегруються,домовляються про свободу пересування не лише товарів і послуг,а й факторів виробництва капіталу і робочої сили. Результатом домовленостей є : 

а)спільний ринок;

Комбіноване мито:

в) нараховується у відсотках до митної вартості тої? грів з визначенням граничної величини суми з одиниці това

Компенсаційне мито - це мито, яким обкладаються:

б) імпортні товари, при виробництві яких застосовувалася субсидія;
Кредитні операції МВФ здійснює:

а)лише з офіційними органами країн-членів МВФ;
Л

Лондонський клуб - це:

а)  консультаційний   комітет   найбільших   приватних   банків-кредиторів,   який   займається   проблемами реструктуризації приватної зовнішньої заборгованості; 

М

Міжнародний поділ праці - це:
г) всі відповіді правильні.
Мито-це:
б) непрямий податок на товари, що експортую? ся чк імпортуються протягом певного періоду; 

Міжнародна валютна ліквідність – це:

г) золото, ключова валюта, резервна позиція в МВФ, міжнародні розрахункові грошові одиниці;

Міжнародний валютний фонд – це:

в)міжурядова валютно-кредитна організація,що виступає інституційною основою світової валютної системи;

Міжнародний валютний фонд здійснює кредитні операції:

б)лише з офіційними органами країн-членів – казначейством,центральними банками,валютними стабілізаційними фондами;

Міжнародний валютний фонд – це міжнародний фінансово-кредитний інститут,що:

б)контролює світову валютну стабільність через спостереження за міжнародною валютною політикою та обмінними курсами,слідкує за поведінкою країн-членів в міжнародних валютних відносинах і при необхідності надає їм допомогу кредитами;

Міжнародний валютний фонд – це міжнародний фінансово-кредитний інститут,що:

а)слідкує за розвитком міжнародної валютної системи та забезпечує її ефективне функціонування;

Міжнародна економічна інтеграція –це:

б)об’єктивний процес зближення і взаємопристосування,поступового об”єднання національних систем;

Міжнародна економічна інтеграція –це:

а) об’єктивний процес зближення і взаємопристосування всіх структур національних господарств;

Міжурядова угода,за якою експортно-імпортні операції резидентів країн учасниць не обкладаються митом,означає створення:

б)митного союзу;

Митний союз - це об”єднання:

г)всі відповіді правильні;

Митний союз означає,що:

в)країни учасниці ліквідують бар”єри у взаємній торгівлі і домовляються про єдиний митний тариф стосовно до третіх країн;

Н

На відміну від специфічного, адвалерне мито:

а) забезпечує однаковий рівень захисту внутрішнього ринку, незалежно від зміни митної вартості імпортно товару;
На відміну від адвалерного, специфічне мито

б) з підвищенням митної вартості імпортного тоьару гірше виконує захисну функцію;

На імпорт взуття уряд встановив мито у 1% від митної вартості товару. Таке мито називається: 

а) адвалерним; 

Непряме котирування валют – це:

в) оцінка одиниці національної валюти певною кількістю іноземної валюти;

Непряме котирування валют – це:

б) вираження одиниці нац. валюти в одиницях іноз. валюти;

Нерезиденти – це:

а)громадяни даної країни,іноземні громадяни,які постійно проживають за кордоном;

Нерезиденти – це:

б)всі інституційні одиниці,які постійно перебувають на території іноземної держави,навіть якщо вони є філіями інституційних одиниць даної країни;

На Бреттон-Вудській валютній конференції було:

а) запроваджено золото-дивізний стандарт, який базувався на доларах США та англійських фунтах стерлінгів;

На рахунку поточних операцій платіжного балансу країни не відображаються:

г)зміни в активах країни за кордоном;

О

Основним показником відкритості економіки є:
а) питома вага експорту та імпорту у ВВП країни; 
Основними економічними суб'єктами, які мають вигоди від запровадження країною ввізного мита, є:
в) держава і виробники цього товару; 

Ознакою Ямайської валютної системи є:

б)легалізація міжнародної практики плавання валют;

Об’єктивний економічний процес виникнення і розвитку зв’язків між національними господарствами різних країн,що охоплює всі сфери суспільного відтворення – це:

а)інтернаціоналізація;

Операції центрального банку з купівлі-продажу іноз. валюти з метою впливу на курс національної валюти наз.:

в) валютною інтервенцією;

П

Перша  в історії економічної науки  спроб осмислення  природи  міжнародної торгівлі належить представникам:

в) меркантилізму;

Переваги політики свободи торгівлі на основі теорії абсолютних переваг були обгрунтовані:

а) А. Смітом у „Дослідженні про природу і причини багатства народів":

Переваги політики свободи торгівлі на основі теорії порівняльних переваг були обгрунтовані:

в) Рікардо у „Принципах політичної економії та оподаткування";
Порівняльна перевага - це:

а) здатність країни виробляти товари і послуги з меншими альтернативними витратами, ніж інші; 

Протекціонізм - це:

г) державна політика захисту внутрішнього ринку від іноземної конкуренції шляхом застосхвання тарифних і нетарифних інструментів.

Преференційне мито:

г) всі відповіді правильні.

Принципи діяльності СОТ передбачають:

г) всі відповіді правильні.

Портфельні інвестиції - це:

б) вкладення капіталу в цінні папери зарубіжних компаній у розмірах, які не забезпечують контролю над ним 

Прямі іноземні інвестиції - це:

в) вкладення капіталу з метою організації і ведення виробництва за кордоном;

Паризький клуб - це:

б) неформальна організація урядів головних держав-кредиторів світу, яка здійснює нагляд за державною зовнішньою заборгованістю країн;

Пряме котирування валют – це:

а) оцінка одиниці іноз. валюти певною кількістю нац. валюти;

Пряме котирування валют – це:

г) вираження одиниці іноз. валюти в одиницях нац. валюти;

Паритет купівельної спроможності:

в) один із факторів, які в сучасних умовах впливають на валютний курс;

Паритет купівельної спроможності – це:

в) співвідношення валют за їхньою купівельною спроможністю відносно певного набору товарів і послуг;

Припинення або обмеження валютно-фінансових відносин з країною, аж до заморожування в банках валютних цінностей цієї країни та валюти приватних осіб з метою здійснення на неї економічного або політичного тиску – це:

г) валютна блокада;

Пряме втручання центрального банку в операції з іноземною валютою на валютних ринках при одночасному запровадженні обмежень валютних операцій на внутр.. ринку:

в) валютна інтервенція;

Платіжний баланс країни:

а)це систематизований звіт про всі економічні операції між даною країною та рештою країн світу;

Платіжний баланс країни:

а)це систематизований звіт про всі економічні операції між даною країною та рештою країн світу;

Платіжний баланс в сучасних умовах:

б)завжди має знаходитись у стані рівноваги;

Повне скасування митних тарифів у взаємній торгівлі за умови збереження національних митних тарифів щодо третіх країн веде до утворення:

в)зони вільної торгівлі;

Процес міжнародної економічної інтеграції почався:

в)наприкінці 50-х років 20 ст.;

Поняття «глобалізація» увійшло у науковий обіг:

г)наприкінці 20 ст.;

Р

Реекспорт - це:
б)ввезення з-за кордону раніше вивезеного з даної країни товару без будь-якої додаткової його обробки;

Реімпорт - це:

а) вивезення за кордон раніше ввезеного до даної кр їни товару без будь-якої додаткової його обробки; 

Режим найбільшого сприяння - це:

в) надання країнами-учасницями ГАТТ/СОТ одна одній всіх прав, привілеїв та пільг у торгівлі, якими у нігч користл будь-яка третя держава;

Реінвестиції-це:

г) повторні, додаткові вкладення коштів, отриманих раніше у вигляді доходів від інвестицій.

Рееміграція - це:

а) виїзд іммігрантів з країни імміграції;

Ревальвація – це

б) встановлення центральним банком вищого курсу нац. валюти;

Резидентами України є:

в)грузинські студенти-другокурсники,які навчаються в Рівному;

Резидентами України є:

б)українське посольство у Польщі

Резиденти – це:

а)всі інституційні одиниці,які постійно перебувають на території даної країни,незалежно від їх громадянства чи належності капіталу;

С

Сучасне світове господарство - це:

г) всі відповіді правильні.
Специфічне мито:

а) нараховується у встановленому грошовому розмірі на одиницю товару, що експортується або імпортується;

Сучасна міжнародна валютна система – це система:

б) паперово-валютного стандарту;

СОТ-це:

а) міжнародна економічна організація, створена у 1995 р. на основі ГАТТ, що виступає головним міжнародним регулятором світової торгівлі з метою усунення перешкод на шляху вільної торгівлі;

Спеціальні права запозичення (SDR)- це:
б)міжнародний резервний актив країн-членів МВФ;

Світовий банк – це:

а)міжурядова інвестиційна організація з фінансування проектів,які сприяють економічному прогресу країн,що розвиваються;

Світовий банк – це:

в)крім МБРР включає МАР,МФК та БАГІ;

Світовий банк – це міжнародний фінансово-кредитний інститут,що:

а)фінансує лише об’єкти виробничого призначення;

Світовий банк – це міжнародний фінансово-кредитний інститут,що:

а)сприяє зростанню ролі приватного сектора в країнах світу;

Спільний ринок означає,що:

г)відбувається вільне пересування товарів,послуг,робочої сили,капіталів;

Т

Традиційними методами скорочення зовнішнього боргу є:

г) всі відповіді правильні.

Транснаціональні корпорації - це:

б) корпорації, головна компанія яких належать капіталу однієї країни, а філії розміщені у багатьох країнах світу;

Ф

Фритредерство - це:
б) політика мінімального державк.ого втручанню у зовнішню торгівлю, яка складається під впливом попиту пропонування товарів;

Фіксований валютний курс – це:

б) курс, що передбачає наявність твердих зареєстрованих паритетів, які підтримуються державними валютними органами;

Функцією Європейського банку реконструкції та розвитку є:

а)проектне фінансування переважно приватного сектора;
У

У сучасній структурі світової торгівлі:

г) всі відповіді правильні.

Урядам країн, що розвиваються, вигідно стимулювати еміграцію, тому що:

г) всі відповіді правильні.

Урізана система золотого стандарту – це:

б) система закріплена на Генуезькій конференції;

У системі золотого стандарту кожна країна:

г) всі відповіді правильні;

Я

Якщо торгівельний баланс активний,то платіжний баланс може бути:

а)тільки активний;


